

汲取精神力量 矢志接续奋斗

——习近平总书记在全国脱贫攻坚总结表彰大会上的重要讲话在我市引发热烈反响

本报记者 马迎春

连日来,我市广大党员干部深入学习全国脱贫攻坚总结表彰大会精神。大家纷纷表示,将大力弘扬脱贫攻坚精神,坚定信心决心,以永不懈怠的精神状态、一往无前的奋斗姿态,真抓实干、埋头苦干,全面推进乡村振兴,巩固拓展脱贫攻坚成果,向着实现第二个百年奋斗目标奋勇前进。

“习近平总书记的重要讲话从历史维度、战略高度肯定了脱贫攻坚取得的伟大成绩,明确了全面推进乡村振兴的伟大目标,为老区振兴发展指明了方向,对实现潢川交通运输高质量发展具有重大指导意义。”潢川县交通运输局党组书记、局长马亚军说,“自脱贫攻坚战打响以来,奋战在脱贫攻坚前线的潢川交通人干在一起、拼在一起,用汗水和辛劳换取了群众认同、组织认可,获得了‘全国脱贫攻坚先进集体’的荣誉。这让全县交通系统党员干部备受鼓舞。”

“荣誉是过去的成绩,奋斗才是永恒的主题。”马亚军表示,在新征程上,全县交通人将蓄势待发,积极前行,发扬伟大脱贫攻坚精神,聚焦振兴发展,加快推进基础设施建设;聚焦乡村振兴,全面推进“四好农村路”建设提质升级;聚焦便捷惠民,大力推进全域公交提升工程;聚焦远景规划,让多种交通方式充分衔接。脚踏实地干好每一项工作,用实干善为交出

新时代的精彩答卷,用优异成绩迎接建党100周年。

“荣获‘全国脱贫攻坚先进个人’称号,是一份荣誉,更是一份沉甸甸的责任。对我来说,今天不是扶贫事业的终点,而是开启乡村振兴新征程的起点。”全国脱贫攻坚先进个人、河南羚锐制药股份有限公司高级顾问熊维政表示,“下一步,我们将持续贯彻落实习近平总书记关于大力发展油茶产业的重要指示精神,全力以赴发展油茶事业,探索油茶产业三产融合发展模式,拉长油茶产业链条,带领农户创业就业,巩固脱贫成果,助力乡村振兴!”

“习近平总书记指出,伟大事业孕育伟大精神,伟大精神引领伟大事业。脱贫攻坚伟大斗争,锻造形成了‘上下同心、尽锐出战、精准务实、开拓创新、攻坚克难、不负人民’的脱贫攻坚精神。通过视频观看完全国脱贫攻坚表彰大会后,我备受鼓舞,信心十足。”信阳农林学院驻固始县段集镇乐道冲村第一书记蔡志说。

蔡志表示,“作为一名驻村第一书记,我觉得自己一定要扮演好脱贫攻坚与乡村振兴有效衔接者这一角色。下一步,我们将通过继续提高乐道冲村种植养殖附加值、开发古民居旅游项目等,实现村集体经济收入稳步提升,巩固脱贫攻坚成果,推动乡村振兴!”

李信远是光山县文殊乡方洼村党支部书记,也是一名一

直战斗在脱贫攻坚一线的扶贫干部。收看全国脱贫攻坚总结表彰大会后,他难掩激动之情。

“这次大会,是党和群众对扶贫工作的认可,是党和群众给予扶贫干部的至高无上的荣誉。作为一名扶贫干部,我骄傲!”李信远表示,脱贫攻坚取得重大胜利,但脱贫摘帽不是终点,而是新生活、新奋斗的起点。

“榜样的力量是无穷的。在今后的工作中,我将以那些受表彰的同志和集体为标杆,大力发展特色产业,培育壮大集体经济,倡树文明新风,有效巩固脱贫攻坚成效,推进乡村振兴,为建设美丽、文明、富裕的新方洼,站在新起点,整装再出发。”李信远说。



弘扬雷锋精神 共建文明城市

为大力弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神,进一步推动学雷锋志愿服务活动常态化,3月5日,河南高速信阳分公司联合共建社区平桥区平西路社区,在平桥区世纪广场集中开展学雷锋志愿服务活动。图为活动现场。

董颖 摄

传承红色精神 扬我巾帼风采

市政协机关开展庆祝“三八”妇女节主题活动

本报讯(记者 韩坤灿)在“三八”国际劳动妇女节即将到来之际,为了让女干部职工过一个快乐有意义的节日,3月4日,市政协机关组织全体女干部职工开展了“传承红色精神 扬我巾帼风采”主题活动。

活动当天,市政协机关组织全体女干部职工满怀激情与憧憬,来到光山县廉政教育基地邓颖超故居,接受红色洗礼,感受先烈豪情。随后又兴致勃勃地参观了司马光油茶园和红二十五军长征决策地光山县花山寨会议旧址。

大家一路参观,一路感慨。既感受到了春的气息,放松了身心,又学习到了历史知识,增长了见识,更重温了当年革命斗争的光辉历史和革命先烈的光荣事迹,度过了一个愉快而充实的节日。

活动结束后,大家一致表示,要万分珍惜当下的美好生活,以革命先烈为榜样,学习、传承和弘扬革命先烈的崇高精神,时刻铭记肩负的历史使命,坚定信念,主动作为,立足本职,扎实工作,积极为我市经济社会发展贡献巾帼力量,彰显巾帼之美。

巾帼心向党 奋斗新征程

市卫健委组织开展系列活动庆祝“三八”妇女节

本报讯(李宇军 马伟)3月4日,在“三八”国际劳动妇女节即将来临之际,信阳市卫生健康委机关党委、机关工会和妇联组织开展“巾帼心向党 奋斗新征程”主题活动。

活动当天,大家首先来到浉河区柳林镇革命纪念馆,开展红色爱国主义教育实践教育活动。通过瞻仰学习,缅怀革命烈士,重温中国共产

党人的爱国初心、壮志情怀和革命精神。大家一致表示,通过参观学习,深切感受到中国共产党的伟大,将进一步深入学习党史、新中国史和豫南革命史,传承红色基因、增强历史担当、坚定初心使命,以昂扬的精神状态走好新时代长征路,为实现“两个更好”、建设健康信阳做出更大贡献。

随后,“巾帼健康行”徒步健身活动正式展开。市卫健委机关女职工个个精神饱满、斗志昂扬,一路上你追我赶,充满活力。大家纷纷表示,徒步健身活动不仅锻炼了身体、陶冶了情操、倡导了全民健身的健康生活方式,也加深了职工之间的情谊,增强了团队的凝聚力和向心力。

声明

兹有赵宏成豫 SC0192 号低速自卸货车,此机动车登记证书、机动车行驶证、机动车号牌,因不慎丢失,特声明作废。